ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ РАБОТ ПО СЕРТИФИКАЦИИ ПРОДУКЦИИ 
заявитель предоставляет в орган по сертификации установленный комплект документов:

Заполненную заявку в виде электронного документа с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» или на бумажном носителе непосредственно или заказным почтовым отправлением с описью вложения и уведомлением о вручении в орган                          по сертификации, область аккредитации которого распространяется на продукцию, которую заявитель на проведение сертификации продукции намеревается сертифицировать.
К заявке прилагаются следующие документы:
· сведения об основном государственном регистрационном номере юридического лица или индивидуального предпринимателя (ОГРН/ОГРНИП заявителя на проведение сертификации);
· копия договора с изготовителем, предусматривающего обеспечение соответствия продукции установленным требованиям (для уполномоченного изготовителем лица);
· копия технической документации (проектной, и (или) конструкторской, и (или) технологической, и (или) эксплуатационной) на продукцию;
· копия документа, в соответствии с которым изготовлена продукция (национальный стандарт, стандарт организации, технические условия или иной документ);
· копия сертификата соответствия системы менеджмента качества, распространяющегося на проектирование и производство сертифицируемой продукции, подтверждающего соответствие внедренной изготовителем системы менеджмента качества и выданного органом по сертификации систем менеджмента (ISO 9001, ISO/TS 16949);
· для партии продукции копия контракта (договора поставки) и товаросопроводительные документы, идентифицирующие единичное изделие или партию продукции, в том числе ее размер;
· иные документы заявителя на проведение сертификации, представленные в качестве доказательства соответствия продукции установленным требованиям (при наличии);
· для проведения работ по подтверждению соответствия пневматических шин предоставляются сообщения об официальном утверждении типа шины по Правилам ООН №№ 30, 54, 64, 75, 106, 108, 109, 117 в соответствии с заявляемой продукцией (при наличии).

ОБРАЩАЕМ ВАШЕ ВНИМАНИЕ!!! 
Копии документов, прилагаемых к заявке, заверяются подписью и печатью заявителя на проведение сертификации (для индивидуального предпринимателя при наличии печати) или усиленной квалифицированной электронной подписью. Документы, оформленные на иностранном языке, сопровождаются переводом на русский язык, заверенным подписью                             и печатью заявителя на проведение сертификации (для индивидуального предпринимателя при наличии печати).







[bookmark: _GoBack]ПРОВЕДЕНИЯ ИНСПЕКЦИОННОГО КОНТРОЛЯ 
В ПРОЦЕДУРАХ СЕРТИФИКАЦИИ

Инспекционный контроль за сертифицированной продукцией (далее - инспекционный контроль) является частью схемы сертификации, определенной в решении по заявке на сертификацию.
Инспекционный контроль осуществляется с целью установления того, продолжает ли выпускаемая продукция соответствовать требованиям, на соответствие которым она была сертифицирована, и применяется ли должным образом маркировка продукции знаком соответствия или знаком обращения на рынке. 
Необходимость инспекционного контроля должна быть известна заявителю до начала подтверждения соответствия.
Инспекционный контроль проводится органом по сертификации, выдавшим сертификат соответствия на данную продукцию.
В случае прекращения деятельности органа по сертификации инспекционный контроль может проводиться другим уполномоченным на это органом по сертификации.
Орган по сертификации может на договорных началах поручить проведение отдельных работ по инспекционному контролю другой компетентной организации. 
Проведение работ сторонними организациями не исключает ответственности органа по сертификации за полноту доказательств и обоснованность принимаемых решений по результатам инспекционного контроля.
Основанием для проведения инспекционного контроля является договор на сертификацию (дополнительное соглашение к нему), заключенный заявителем с органом по сертификации, или специальный договор между этими сторонами о проведении инспекционного контроля.
Инспекционный контроль проводится в течение всего срока действия сертификата соответствия в форме систематического отслеживания и анализа информации                                                       о сертифицированной продукции, в том числе сообщений заявителя об изменениях, вносимых                      в продукцию или в производственные процессы, и в форме инспекционных проверок (плановых или внеплановых), включающих процедуры, предусмотренные схемой сертификации.
Результаты инспекционного контроля служат основанием для принятия решения органом по сертификации о подтверждении, приостановлении или прекращении действия сертификата соответствия.

ОБРАЩАЕМ ВАШЕ ВНИМАНИЕ!!! 
Отказ держателя сертификата соответствия от проведения или оплаты инспекционного контроля является основанием для приостановления или прекращения действия сертификата соответствия.

